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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 09.08.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, 

județul Vâlcea la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absenți : dl.Fiastru Liviu și dl.Beregată Marius Valentin. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.504/08.08.2024.  
In sală sunt prezenți: dna. Secretar general oraș Boaghe Monica, dna director economic, 

dna Ogrezeanu Daniela-responsabil mediu și dl.Ogrezeanu Ovidiu-insp.specialitate.  
Avându-se în vedere că președintele de ședință ales lipsește se alege un nou președinte 

pentru această dată, domnul consilier local Diaconu Gheorghe.  
Drept urmare se emite Hotărârea nr.133. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul viceprimar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local Horezu nr.79 din 

18.04.2024 privind aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul „Modernizarea serviciului de 
transport persoane la nivelul Zonei Urbane funcționale Horezu, județul Vâlcea”, respectiv aprobarea 
acordului de parteneriat  

2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna august.  
3. Prezentare adresa nr.747/23.07.2024 a S.C. BRAI-CATA, modificata si completata prin 

adresa nr.1305/06.08.2024. 

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - 1. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local 

Horezu nr.79 din 18.04.2024 privind aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul 
„Modernizarea serviciului de transport persoane la nivelul Zonei Urbane funcționale Horezu, 
județul Vâlcea”, respectiv aprobarea acordului de parteneriat. 

Domnul Ogrezeanu Ovidiu: La data de 05.08.2024 am primit de la autoritatea contractanta 
ADR SV Oltenia Scrisoarea de solicitare clarificari la documentatia de contractare cu nr. 
24024164/05.08.2024 prin care solicită: la punctul 2 clarificari referitoare la Acordul de parteneriat 
prin corelare cu bugetul cererii de finantare, astfel cum a rezultat din forma finala a cererii de 
finantare depuse; la punctul 3 revizuirea HCL de aprobare proiect si Acord de parteneriat prin 
corelare cu bugetului proiectului (modificarile constau in inscrierea corecta in aceste hotarari a 
cheltuielilor eligibile si neeligibile, a contributiei de 2% si revizuirea procentelor aferente). Ca să 
putem să răspundem la aceste clarificări am modificat cele solicitate. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul 

de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local Horezu nr.79 din 18.04.2024 privind 
aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul „Modernizarea serviciului de transport 
persoane la nivelul Zonei Urbane funcționale Horezu, județul Vâlcea”, respectiv aprobarea 
acordului de parteneriat. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.134. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna 

august. 
Doamna director economic: Biserica de la Tănăsești a solicitat un aparat de încâlzire/răcire 

în jur de 2900 lei. Ei nu dispun de acești bani și au solicitat ajutorul primăriei. 
Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul 

de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna august. 
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În acest sens se emite Hotărârea nr.135. 
Punctul 3 - Prezentare adresa nr.747/23.07.2024 a S.C. BRAI-CATA, modificata si 

completata prin adresa nr.1305/06.08.2024. 
Domnul primar: Este vorba despre adresa de la Brai-Cata prin care sunt de acord cu 

preluarea de către SC Edil Trans a activității de măturat.  
Doamna Ogrezeanu: Am avut discuții cu reprezentanții de la Brai-Cata în ceea ce privește 

preluarea personalului care se ocupă de această activitate și vom prelua toate aceste persoane și 
pe Edil Trans. 

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Diaconu Gheorghe, 
președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al 
Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                                             Secretar general oraș 
                    Diaconu Gheorghe                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


